
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 17° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 12 (doze) dias do més de Agosto do ano de 2025 (dois mil, vinte e 

cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a Presidéncia 

do Vereador Sérgio Matheus Indcio Souza, compareceram aquela 

Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario, 

Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely 

Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da 

Silva, Marcos André dos Santos, Maria das Dores Galindo - 1* 

Secretario, Nivaldo Galindo da Silva (Justificar), Sérgio Matheus 

Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus 

Inicio Souza, pede a 17 Secretiria Sra. Maria das Dores Galindo 

que faca a chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a 

presenca e as justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno César 

de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra 

de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André 

dos Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva 

(Justificar), Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenga de 8 (oito) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 17* 

Sessio Ordindria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura e 

aprovagdo da ata 16" Sessdo Ordinaria de 2025, o Vereador que 

dispensar as leitura e a provar a Ata permanega sentado, quem for 

contra levantem-se. Aprovade por Unanimidade, entrard em 

apreciagdo o seguinte Projeto de Lei de autoria da Vereadora 

Emmanuely paes, Projeto de Lei n° 006/2025, dispde sobre a 

obrigatoriedade da criagdo e manutengdo de espagos de acessibilidade 

em eventos publicos promovidos pelo Poder Executivo Municipal e da 

outras providéncias, pec¢o ao servidor José Claudineis que faca as 

seguintes leituras: Das Indicagdes n° 118 a 125/2025, do Projeto de 

Lei n° 006/2025. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Queria deixar bem claro aqui que enquanto ao 

projeto de lei que se trata do recesso escolar o Prefeito Siméao se reuniu 

com a categoria e ficou decidido que a matéria serd discutida numa 

discussdo mais ampla com a categoria juntamente com o PCC / Planos 

de Cargos e Carreiras entdio por isso nesse momento eu retiro de pauta 

o projeto, boa noite pra todos e todas, queria agradecer ao pessoal que 

esta aqui presente, pessoal de casa, meu amigo Diego, meu amigo 

Sandro que estdo sempre ligados no Youtube através do canal da 

Camara, pessoal do carrapicho também estive 14 na Quarta-feira onde 

eu recebi algumas reivindica¢des pra conseguir falar com prefeito e 

levar um profissional de Educagdo Fisica pra trabalhar com o pessoal la 

no Carrapichinho ¢ Lage do Carrapicho trabalhar com o pessoal, com 

as mulheres como ja tem acontecido aqui na sede e também na Lage 

Grande e desde ja quero pedir ao prefeito para abranger essa ideia que 

acredito que todo mundo que esta praticando ta gostando desse trabalho 

de exercicios fisicos, pessoal mais velho também inclusive sdo os mais 

beneficiados e abranger pra todas as comunidades na medida do 

possivel, temos o Jenimpapinho, Alverne, Pindoba enfim Prefeito 

Simdo solicito que vocé faga esse olhar pra essas outras comunidades 

também pra gente conseguir levar saude pra todos, fiz uma indicagio 

pra instalar uma lixeira 14 no Povoado do Bom Sucesso, essa lixeira foi 

solicitada por alguns moradores de 14 por que o caminhdo de coleta 

passa la nas quarta-feira e nas sexta-feira se eu ndo me engano e na 

sexta-feira ou no sabado mas toda vez que eles colocam lixo 14, 

amarram nas estacas da cerca os cachorros vem e destroem e isso 
acarreta o lixo no meio das estradas que os cachorros destroem atras de 

comida e alguns moradores 14 me fizeram essa reivindica¢do e ¢ uma 

coisa que ja vem do municipio que a gente vem sempre batendo na 

tecla aqui e pedir ao prefeito lixeiras tanto aqui na sede quanto nas 

comunidades e espero que esse pedido seja mais um pedido da gente 

que seja atendido, essa lixeira que eu fiz o pedido hoje ¢ proximo ha 

igreja do Bom Sucesso ai solicito ao Prefeito que atenda esse pedido e 

também tantos outros que a gente pede pra aqui para o municipio, 

tantas lixeiras que a gente ver os animais destruindo os lixos que o 
e — 
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pessoal coloca as vezes ndo coloca na hora certa mas enfim, fiz também 

uma indicagdo pra um calgamento no final da Rua do beco do Junco eu 

digo no final da Rua do beco do Junco porque 14 ainda nio tem nome, 

1a ndo foi colocado nenhum nome naquela rua e o pessoal de 14 me 

chamaram pra dar uma olhada eles que sempre quando chove fica o 

lameiro e eles pedem ao Prefeito aterro diversas vezes pra diminuir, 14 

temos onze familias e também temos idosos que precisam desse 

calgamento porque ficam até ilhados as vezes, sdo alguns relatos que eu 

ouvi dos proprios moradores de 14 e acho que até aquela pavimentagio 

de intertravados deu muito certo pra la por que 14 ficaria como se fosse 

uma vila é uma rua bem organizada porém essa falta do calgamento 

traz muita poeira, muita lama quando chove e pego ao Prefeito que olhe 

com carinho, inclusive o Prefeito Simao ja foi la e deu uma olhada mas 

o pessoal de 14 ndo tiveram resposta, entdo vim aqui fazer essa 

reivindicagdo e espero que o Prefeito atenda esse pedido, quero fazer 

um convite pra todo mundo das regides, Socorro, Salobro, Magé, 

Alagoinha enfim todo municipio para o 7 concurso de bolo que sera 

realizado no dia 17 de agosto no Campo do Magé ¢ a tarde todinha de 

muito entretenimento, entdo no mais fico por aqui e dou meu boa noite 

a todos e obrigado pela atengdo. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite pra todos na pessoa do meu 

amigo e Presidente Matheus eu saudo todos os colegas vereadores, boa 

noite especial para todos que nos acompanham também aqui no 

auditério hoje em uma visita pra me que ¢ muito especial o meu 

Padrinho Germano Ex-vereador, meu tio irmdo do meu pai, meu amigo 

neguinho dente de ouro estd por ali também, minha amiga Sandra, 

Micael sejam todos bem vindos Patricia, nossos assessores e todas as 

pessoas que nos acompanham pelas redes sociais, pela nossa radio tv 

brasil e pelo Youtube, hoje eu quero comegar um pouco falando da 

minha visita na comunidade da Santa Rosa porque eu assumi um 

compromisso com algumas pessoas e algumas comunidades que as 

vezes se sentem um pouco esquecida de manter presen¢a no decorrer 

desses 4 anos, no inicio do ano pra ca estive com alguns problemas de 
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saude e tive que me afastar por alguns meses e agora estou conseguindo 

voltar, entdo quero agradecer a todos pela paciéncia e pela 

compreensdo e dizer que a gente vai estar juntos buscando de verdade e 

trabalhando juntamente com o nosso Prefeito Simdo pra sempre 

melhorar a vida de vocés dentro daquilo que ¢ possivel, entdo 14 foi 

identificado em relagdo a comunidade existem algumas coisas que 

precisam ser feitas e quero dizer as pessoas com quem conversei que ja 

falei com Prefeito Simdo, falei também com Secretario Claudio esses 

dias a gente vai estar indo ai dar uma olhada e pedir para que ele fosse 

dar uma olhada nas demandas de vocés porque alguns reservatoérios de 

agua da comunidade mesmo se eu ndo me engano sdo dois e precisar 
realmente de um olhar diferenciado pra que possa diminuir a 

dificuldade das pessoas na época de estiagem entdo a gente vai estar 

indo la se Deus quiser, Claudio vai fazer essa triagem pra poder estar 

solucionando os problemas da comunidade da Santa Rosa, quero falar 

também que solicitei como indicagdo a construgdo de uma praga que 

Santa Rosa esta crescendo, Santa Rosa como algumas comunidades do 

municipio que ainda ndo tiveram o privilégio de receber uma praga pra 

deixar aquele lugar mais bonito, eu fiz essa indicagdo justamente 

pensando nisso, Santa Rosa tem muita crianga a gente também vai estar 

tentando juntamente com Prefeito Simdo pra ver se a gente consegue 

levar alguma coisa em relagdo ao projeto pra la, ou musica, esporte, 

danga ou teatro porque o Prefeito Siméo ele tem um olhar especial pra 

isso e isso ¢ de onde eu venho e eu de costume digo que sou musico 

ndo sou politico agora musico eu sou, entdo a gente que vive da arte 

tive a minha realidade mudada por conta da musica nada mais justo do 

que a gente correr ndo s6 pela musica mas por aquele que transforma na 

vida das pessoas, entdo estou muito feliz por estar presente na 

comunidade da Santa Rosa e quero mandar um abrago aqui também pra 

minha amiga Xuxa da lavagem e seu esposo e todas aquelas pessoas 

que me receberam com muito carinho e dizer que vou estar passando ai 

no proximo final de semana pra gente conversar ¢ a gente td ouvindo a 

dificuldade de vocés pra juntos na gestdo do Prefeito Simdo estar 

buscando solug@o porque esse e 0 nosso papel é conhecer a dificuldade, 

conhecer o problema pra levar para o nosso prefeito, levar para os 
e — 
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nossos secretarios e levar para quem puder resolver para diminuir essa 

dificuldade de vocés, entdo quero também pedir ao Prefeito Simio que 
veja em relagdo ao postinho pra Santa Rosa essa que ja ¢ uma indicagao 

do meu amigo e colega Bruno de Jodo, uma indicagdo do outro 

mandato dele mas eu quero reforgar aqui o pedido porque o pessoal 

realmente anseia por esse postinho Bruno e tenho certeza que Simao 

vai ver isso com muito carinho desde ja meus parabéns para o vereador 

pensando naquele momento em questdo do postinho, entdo pedir a 

Simio que veja com carinho a situagdo da comunidade da Santa Rosa 

soube que ele ja esteve 1a Bruno e ja fez também em relagdo ao 
calgamento se eu ndo me engano foi indicagdo sua também la da gruta e 

se Deus quiser vai dar tudo certo e o povo vai ser beneficiado e desejo 
meus parabéns ao vereador pelas suas indicagdes e eu tenho certeza que 

o Prefeito vai ver com muito carinho e se Deus quiser a gente vai 

conseguir mudar a realidade daquele povo e a gente também vai estar 

indo 14 na lavagem que ¢ um lugar onde as pessoas se sentem um pouco 

esquecidas, entdo a gente vai estar sempre procurando ta perto dessas 

pessoas pra que elas sintam o poder publico e vejam que a gente 

realmente esta lutando para diminuir a dificuldade delas, entdo quero 

também mandar um abrago para meu amigo Dodi da Salambaia, minha 

amiga Aninha, meu amigo Fernando, sua mie que ¢ uma pessoa 

excepcional, todas as pessoas que ali reside, mandar um abrago também 

pra Seu Jodo Selmo 14 no Alverne, meu amigo Alexandre, meu amigo 

Vanderlei e seus irmdos uma familia abengoada por Deus e toda vez 

que a gente estar 14 eu sou recebido com muito carinho entdo um 

abrago pra todos vocés, a esposa de Seu Jodo Selmo e mandar também 

um abrago pra minha amiga Mariana ja estar com alguns dias que a 

gente teve contato mas se Deus quiser esses dias a gente vai estar 

conversando direitinho, minha amiga Gil, minha amiga Rute, minha 

amiga Lucicleide entdo ¢ isso a gente vai voltar, vai continuar 

trabalhando vai estar sempre levando aquilo que importa para as 

pessoas que a verdade quem me conhece sabe que eu jamais vou falar 

algo para agradar ninguém que a gente ndo consiga fazer o fazer ¢ 

infinito e a gente esta aqui de verdade pra fazer de Alagoinha cada vez 

melhor de se viver pra cada um de vocés a gente nio pode fazer tudo, 
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mas a gente vai fazer tudo o que pode entdo eu tenho certeza que o 

povo de Alagoinha sabe que tem uma casa comprometida, cada 

vereador d4 o seu melhor aqui e dentro de sua particularidade pra 

melhorar a vida de cada um de vocés, cada um dentro da sua 

particularidade, cada um dentro de sua conduta e todos juntos pra fazer 

o melhor pelo municipio entdo quero também deixar aqui um abrago 

para meu amigo Jodo Paulo de Pretinho que fez uma cirurgia esses dias 

e dizer que estamos juntos Jodo Paulo que pra mim ¢ um irméo e vocé 

sabe que pode contar comigo em qualquer coisa e daqui a pouco eu vou 

estar passando ai pra gente bater um papo, meu amigo neguinho que 

estar ali e era desacreditado daqui da nossa casa ndo era neguinho, 

desde ja vou lhe fazer um convite pra vocé subir e conhecer 14 em cima 

viu fique a vontade, fiquem todos com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se faz aqui 

presente em nome do presidente eu complemento todos os vereadores e 

a todos que estdo escultando pelas redes sociais hoje quero iniciar 

minha fala que hoje estive acompanhando os melhoramentos de reparos 

das estradas do sitio bom sucesso Lage do carrapicho também quero 

agradecer ao prefeito Simdo por ter atendido o pedido que nos 

solicitamos aqui na camara enquanto vereador cobrando as melhorias 

da quelas estradas nos sabemos que estrada ruim ¢é prejuizo de todos 

que passa ali na quelas estradas os carros vao se quebrar mas gragas a 

Deus o prefeito Simdo atendeu o pedido do vereador o pedido da 

populagdo e gragas a Deus estd ficando muito bonito 14 e ali seja 

atendida todas as comunidades e sitios vizinhos que necessita das 

melhorias dessas estradas e nos sabemos que passou esse tempo de 

chuva teve que da uma pausa nos trabalhos mas agora vai voltar a todo 

vapor o secretario Claudio acompanhando de perto aonde parabenizo 

Claudio pelo grande trabalho que vocé vem fazendo dentro do nosso 

municipio ¢ olhando de perto olhando as necessidades e corrigindo os 

erros vi-o Claudio onde precisa ser colocada uma manilha vocé ta 

atendo manda colocar e ta fazendo uma transformagdo na zona rural 

por isso quero parabenizar vocé e parabenizar Simdo com essa 
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melhoria quem ganha com isso ¢ a populagdo e como eu falei no video 

que eu coloquei nas redes sociais hoje s6 quem ganha com isso ¢ o 

povo e zona rural ela esta sendo bastante valorizada porque Simao vem 

fazendo um grande trabalho eu também queria falar um pouco 

entramos com indicagdo hoje onde eu esqueci de passar pra Jéssica 

sobre um projeto bacana é sobre a estrada nova que todo mundo 

conhece e todo mundo vai fazer os seus exerci-os fisicos e nos sabemos 

que o tempo vai chegando pra cada um de nos e a idade vai chegando ai 

nods precisa se cuidar da satude onde nos precisamos fazer um exerci-o 

na academia fazer uma caminhada mudar a rotina da alimentagdo isso 

ai vai chegando e cada um vai chegando a idade avangada isso dai vai 

chegando pra cada um de nos e ai pesando ali ¢ muito larga aqueles 

canteiro que estdo ali poderia ser criado uma circo via aonde aqueles 

canteiros iria ser diminuido ali o prefeito ia fazer uns bancos renovar a 

iluminagdo ¢ muito grande aquelas arvores e tem umas que ja nio soa 

mas uteis e as raizes estdo acabando com tudo nas pragas e analisando 

essa ciclovia ia deixar um local adequadro pra as pessoas praticar seus 

esportes vocés podem ir a noite ou durante o dia na parte da manha na 

parte da tarde vocés vdo que é muitas pessoas fazendo exercicio fisico 

14 ai se Simdo vou também fazer um convite pra vocé da uma passada 

por la porque nio ¢ minha das pessoas que fazem seus exerci-o fisico 

que fazem essas reivindicagdes de melhoria pra populagdo eu também 

quero falar um poco quero aqui deixar registrado presidente Matheus e 

aos funciondrios que trabalham nessa casa umas indicagdes vamos 

deixar para a proxima se¢do e o reparo que liga o alverne, sitio 

barreiras , macambira e principalmente a estrada do alverne muitas 

pessoas estdo reivindicando estdo cobrando e que eu citei aqui agora a 

pouco que sdo muitas estradas pra se ajeitar eu sei que o secretario 

competente vai realizar parou as chuvas agora vai ser melhor para fazer 

os reparos pra as maquinas da continuidade pra deixar todo mundo 

satisfeito que ¢ a melhoria dessas estradas Simdo a outra indicacdo ¢ no 

sitio riacho salgado quem anda naquela regido que pega sitio salgado 

subindo ali para o Periperi ali ¢ uma ladeira que foi construida de pedra 

¢ muita antiga ali e ali aquelas pedras com o tempo elas estdo se 

acabando tudinho as pedras estdo se soltando e saindo para andar de 
e — 
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carro na ladeira ¢ a maior dificuldade ai Simdo queria que vocé 

mandasse a secretaria de obra d4 uma analisada e ver o que poderia ser 

feito pra fazer uma melhoria pra populagio que esta reivindicando essa 

acdo tdo para os moradores e pra quem frequenta ali ¢ muita gente que 

anda por ali que tem seus sitios por ali no Periperi e por hoje ¢ s6 dizer 

aos presidentes de associagdes que estdo mim cobrando que ndo mas 

apareci nas reunides e dizer que a parti do més que vem pode ter 

certeza que vou estd em todas as reunides que sempre eu fazia durante 

o meu mandato todinho esta sempre junto do escultando o povo porque 

sabemos se nos esculta a populagdo nds acerta mas e quem reside ¢ que 

realmente sabe a necessidade de cada localidade um forte abrago do 

Vereador Bruno de Caetano que Deus abengoe e um beijo no coragao 

de todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednaldo Galindo Freire, ¢ o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos a0 meu amigo germano e 

a todos que se encontram aqui boa noite ao presidente ¢ a todos 

ouvintes eu quero adiantar aos motoristas que viajam pra recife a 

caruaru que fazem as viagens da prefeitura que acredito que até o més 

de setembro Simdo vai mandar o projeto para regularizar os valores 

mas certos nas didrias justo que seja visto com carinho falei com ele 

hoje e ele sabe que esta desigual as viagens que eles fazem pra o valor e 

ele mim disse que estd olhando como carinho e vai ver as condigdes 

para logo resolver eu quero deixar avisado aqui o povo de perpetuo 

socorro ¢ do alverne que eu combinei com a vereadora Manu que a 

gente ja vinha conversando sobre isso eu acredito que no final do més 

agora ja vai chegar umas boeiras compradas por mim e por ela nés dois 

14 pra ser colocada na ladeira de z¢é micho ndo sdo baratas mas acredito 

que no final desse més ja comega a chegar essas boeiras 14 ou o prefeito 

e nos fazemos ou nos dois vamos fazer nio sdo poucas sdo doze boeiras 

das grandes que ali o rio ¢ muito forte estdo nos vamos da essa ajuda ao 

prefeito que acredito que até o més de janeiro a gente conclua aquela 

ponte ali eu também avisar a todos que tiver suas barragens e barreiro 

pra limpar que procurem a secretaria de agricultura pra fazer o cadastro 

que eu acredito que logo, logo que vai comecar as limpezas de barreiros 
e — 
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e barragens e acredito também fazer algum barreiros para o povo e 

penas barragens eu credito que ja podem fazer os cadastros que ja esta 

aberto a pontesinha que eu falei da vagem do arroz ¢ porque ja esta 

intransitavel eu falei com o secretario Gilmar vou falar com ele de novo 

que ja esta intransitavel a agua ali de esgoto pisando dentro quando vai 

passar nem como mas passar entdo acredito9 que vai ser resolvido 

quanto mas antes melhor sobre a d4gua da pindoba eu acredito que logo, 

logo nos temos noticia boa viu e por hoje € s6 isso fiquem todos com 

Deus e até a proxima se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos, hoje vou iniciar a minha fala, dando a informagao a respeito, que 

eu falei na semana passada, da rua Brasilina Bahia de Lima, onde eu 

estive conversando na secretaria de obras e o projeto de 14 ja esta sendo 

iniciado, entdo, brevemente, acredito que em alguns meses a prefeitura 

deve estar iniciando essa obra tdo importante de saneamento e 

calcamento e tdo esperada pelo pessoal daquela localidade, quero aqui 

agradecer so secretario Claudio pela atengdo que tem dado ao pessoal 

da zona rural e sobretudo ao pedido tanto meu quanto do vereador 

Bruno em relagdo as estradas do Bom Sucesso, Lage do Carrapicho e 

reiterar também o meu pedido do cronograma para ser incluso nas 

estradas que ligam Socorro, Alverne e Barreiras, entdo, fica aqui 

registrado o meu pedido e também o agradecimento e a parabenizacdo 

ao secretario Claudio Cotias pela a atengdo que tem dado ao pessoal da 

zona rural, trabalhando de maneira uniforme, concisa e prestativa. Eu 

queria fazer uma solicitagdo ao secretrio Alison em relagdo ao 

bebedouro industrial na escola Tenente Dorgival, onde eu ja tive a 

noticia através do Prefeito Simdo que ja foi adquirido e agora como a 

gente ja passou esse periodo de inverno, ja estd mais quente entdo o 

consumo de agua pelos alunos aumenta, entdo seria interessante que 

fossem instalado, secretario Alison, o quanto antes. Vou falar agora 

sobre as indicagdes que eu fiz hoje, uma delas ¢ sobre a murada do 

pogo que fica localizado nas margens da PE-211, o poco da 

Samambaia, onde cedeu a parede de 14, eu ja tinha entrado em contato 
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com o prefeito Simdo e com o pessoal da secretaria de obras que ja 

estiveram 14 e estdo fazendo um projeto para fazer um muro de arrimo e 

o encosto dos postes, tanto de alta-tensdo quanto o que faz a ligagdo 

direta para o pogo, que ¢ um pogo muito importante para a nossa regiao 

porque ¢ ele que tem salvado o pessoal daquela area do Campo do 

Magé, Barrinhos, Samambaia, inclusive, o pessoal de Perpétuo 

Socorro, que tem se socorrido muito daquela agua dali. Entdo, o 

prefeito Siméio se preocupa muito, ele ¢ muito parceiro dos vereadores, 

ele sempre estd aberto a nos ouvir e atender as nossas solicitagdes 

dentro das possibilidades dele. Como o meu amigo e vereador Sukita 

fala aqui: o fazer ¢ infinito, mas Simdo ¢ muito atento, muito solicito e 

ele ¢ muito resolutivo, entdo, ¢ importante que a gente tenha sim um 

prefeito parceiro nosso, e a minha outra solicitagdo foi sobre a questdo 

do melhoramento da iluminagdo l4 do Matadouro porque eu sempre 

transito por ali a noite, sobretudo quando volto das andangas na zona 

rural da serra, e aquela regido dali, eu vejo gente caminhando, criangas, 

muitos bichos soltos pela estrada que hoje ¢ uma PE, entdo ali transita 

muita gente e ¢ escuro, entdo, eu estive até hoje com o prefeito Siméo e 

falei em relagdo ao melhoramento da iluminagdo, entdo fica aqui, de 

maneira formal, o meu pedido da indicagdo ao Prefeito Simdo e ao 

pessoal da secretaria de obras que deem uma assisténcia ali, antes de 

falar sobre o projeto de Lei que eu apresentei hoje, que coloquei para 

aprecia¢@o aqui nessa casa de leis, eu queria, Boy, em rela¢do a isso 

que vocé falou das almanilhas, ele conversou hoje e me contou e eu me 

propus a ajudar sim porque ali, na Barragem de Z¢é Nicho, é realmente 

muito complicado de transitar, entdo eu me coloco sim a disposi¢do 

para ajudar 14 no que for preciso junto ao prefeito Simdo, porque a 

gente ¢ como eu digo: aqui tem que trabalhar em parceria com o 

executivo, aqui ndo existe lados, a gente tem que esta do lado do povo e 

¢ o mesmo lado que o prefeito Simdo esta, entdo, eu me coloco sim a 

disposi¢do para ajudar dentro das minhas condi¢des também no que for 

possivel. Em relagdo ao meu projeto de lei, como eu fago parte da 

comissdo dos direitos humanos desta casa, entdo eu ndo poderia deixar 

de pontuar essa questdo de trazer para essa Casa o meu ponto de vista 

em relagdo a acessibilidade nos eventos publicos daqui da nossa cidade, 
e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420171147.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

sobretudo quando for patrocinado ou promovido pelo Poder Executivo, 

entdo hoje eu ja falei com Simdo em relagdo ao projeto, inclusive ele ja 

ficou com uma copia. Entdo, esse projeto para pessoas com deficiéncias 

ou com mobilidade reduzida ¢é para que eles participem de uma maneira 

mais plena do evento que esteja acontecendo, eu acho que ¢ de suma 

importancia e Simdo tem um olhar muito atento também para essa 

questdo da inclusdo, entdo, hoje a gente ouve falar muito de inclusdo, 

mas muito mais de discurso de inclusdo do que de realmente de atitudes 

de inclusdo, entdo assim, ¢ um projeto de baixo custo de 

implementagdo, até porque a gente como vereador ndo pode trazer 

projetos onerosos, criar projetos de lei onerosos que onera o Poder 

Executivo, este aqui eu ja inclusive ja dei o meu ponto de vista e o 

custo ¢ quase zero para a prefeitura. Entdo assim, ¢ um projeto que 

trata, além de tudo, sobre o respeito e dignidade e igualdade de 

oportunidades. Entdo assim, ¢ sobre garantir que todos 

independentemente das suas condigdes fisicas possam estar presentes 

nas pragas, nos ginasios, nos eventos celebrando juntos o que ¢ nosso, 

fago aqui o convite a cada colega dessa Casa para unirmos forgas 

independente de partido ou posi¢do politica para aprovar essa medida 

que beneficia diretamente nossos cidaddos em condigdes especiais, 

quero deixar o meu Projeto em apreciagdo e agradecer a todos pela 

atencdo e até a proxima oportunidade e boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Senhoras e Senhores meu muito boa 

noite, para dar inicio, eu queria dar uma boa noite para a comunidade 

de Lage Grande, Barriguda e a todos da nossa regido de Alagoinha, 

quero agradecer aqui a diretora Ledilma pelo convite para participar da 

confraternizagdo dos dias dos pais na ultima sexta-feira em Lage 

Grande na escola Claudia Calchuer, eu fico muito agradecido e sempre 

que precisar pode contar com o vereador Junior de Lage Grande. 

Falando em Lage Grande quero dizer e agradecer ao amigo Jé que no 

ultimo sabado fez um auldo de jiu-jitsu e eu tenho certeza, J€, que essas 

aulas vao continuar. Vou falar com o nosso prefeito Siméo para ver se a 

gente consegue levar para todas as comunidades. Tirar um pouco a 
e — 
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crian¢ada do celular e incentivar o esporte, que ¢ muito importante para 

0s nossos jovens aqui da nossa regido. Também quero agradecer aqui 

ao secretario Claudio com quem estive falando com ele hoje a respeito 

da limpeza do nosso campo de futebol, pessoal da Lage Grande, falei 

com Claudio hoje ele prometeu que até a proxima sexta-feira vai 

conseguir mandar a maquina retroescavadeira e a cagamba para que nos 

possamos deixar o campo em perfeito estado para que possamos fazer 

um otimo torneio itinerante que vem acontecendo em todo o municipio 

de Alagoinha, ja iniciamos, Bruno, ali em Bom Sucesso e agora esta 

sendo na Lage Grande, eu quero agradecer a Varcondes mais uma vez 

pelo empenho que vem fazendo pelo futebol e pelo esporte de nossa 

regido. Soube também que estdo concluindo la no Alverne um 

vestudrio, estdo deixando tudo prontinho bonitinho, soube que vao 

fazer o do Carrapicho, isso ¢ muito importante para os esportistas daqui 

de Alagoinha, entdo, ja quero convidar a todos para participarem, o 

inicio vai ser as oito da manhd, nés vamos representar a Camara de 

Vereadores com o time aqui da Camara, aqueles que puderam 

comparecer Sukita, Matheus que gostam de jogar uma bolinha e eu nido 

sei se Boy joga bola, Daniel, Raul ¢ os meninos ai que queiram, 

Mozart, Augusto, estdo todos convidados para nos fazermos esse time e 

sermos campedes 14 na Lage Grande. Também quero agradecer a amiga 

Liliane 14 do Campo do Magé pelo convite que vai acontecer no 

proximo final de semana pela festa no siabado e no domingo, o 

concurso do bolo. Eu ndo vou garantir muito, Liliane, porque vamos ter 

esse evento em Lage Grande, ndo sei que horas termina, mas se eu tiver 

um pouquinho de tempo, um espago, dou um pulinho 14 para prestigiar. 

Entao, por hoje ¢ sd, fica aqui o meu boa noite a todos e até a proxima 

semana se Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Meu boa noite a todos, quero iniar meu boa 

noite ao Presidente dessa casa Matheus Inacio e a todos os Vereadores 
e a dessa casa, eu fiquei muito feliz em saber que o Prefeito vai mandar 

o documento pra essa casa na realidade o para que seja dado aumentar a 

diaria dos motorista, isso ¢ muito importante visando, vou procurar os 
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meios para conseguir uma casa de apoio em Recife com os meus 

conhecimentos ,tenho certeza que os Vereadores e o Presidente da 

camara o Prefeito ndo vdo se furtar e trabalharmos juntos em nome de 

todos quero dizer que estamos buscando a melhora do povo, com a 

relacdo do que eu falei na sessdo passada as indicagdes pego as pessoas 

que cuidem da sua vida Marcos de Esmeralda e um s6 na camara e na 

rua, essa histéria de pix ndo e verdade esquecam isso pois ndo tem 

fundamento, vou continuar elogiando as pessoas que trabalham se 

qualquer um vereador dessa casa vier a fazer um trabalho para 

beneficiar o povo eu vou dar os parabéns como também irei dar os 

parabéns ao Prefeito do nosso Municipio também ndo me preocupo 

com indicagdo nessa casa com relagdo a isso porque se o Prefeito ndo 

fizer a indicagdo que eu colocar nessa casa 0 movimento pro Alagoinha 

Marcos de Esmeralda junto com os conhecimentos iremos fazer que 

nem citei que ia fazer e vou fazer com certeza se o Prefeito ndo fizer 

nods iremos fazer quanto a isso ndo me preocupo, ndo vou mas falar 

nessa situag¢@o, ndo sou contra nem a favor do Prefeito estou a favor do 

povo e cada vereador trabalhar e trazer projetos e beneficios para o 

povo para o povo, porque cada um representa 0 povo e nos nao 
podemos esquecer o povo, Marcos de Esmeraldo ira honrar os 410 

votos como também irei horar a populagdo Alagoinhense com trabalho, 

pois trabalho para todos, gragas a deus com o movimento podemos 

atender a todos, que Deus e nossa senhora Aparecida ilumine a mente 

todo o nosso povo, ilumine o nosso Prefeito um forte abrago. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a palavra 

a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, a quem nos ouve nas redes sociais 

e na radio local, gostaria no dia de hoje solicitar a secretaria de servigos 

urbanos, a troca de trés lampadas, que fica em frente a casa de Paulo de 

Argemiro, e perto da padaria de Geraldo, essa praga estd bastante 

escura eu observei trés lampadas queimadas, gostaria que Cleiton e o 

filho de sr: Z¢é Baia, fizesse essa reposi¢do com urgéncia por que a 

escuriddo causa inseguranga, também gostaria no dia de hoje em nome 

da comunidade do bom sucesso na pessoa do meu primo nino, fazer um 

agradecimento especial ao nosso prefeito Simdo, que hoje estava 
e — 
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concluindo a questdo da estrada la do bom sucesso, que eu sei o anseio 

daquela comunidade que a tempo vem solicitando através de meu 

mandato, que eu solicitei ao nosso prefeito Simao, entdo hoje eu recebi 

varios audios da comunidade em especial do meu primo nino, para 

fazer esse agradecimento aqui para fazer esse agradecimento aqui ao 

prefeito Simdo, e também gostaria de agradecer a retirada daqui do 

projeto das férias dos professores, projeto que iria entrar na terca feira e 

pegou todos nos de surpresa, e essa semana nosso prefeito simao 

atendeu o sindicato, os profissionais ouviu e garantiu que esse projeto 

ndo ia continuar, iria ficar para posteriormente que ¢ a questdo de 

planos de cargos e carreira que foi uma atitude muito sabia do nosso 

prefeito, que quando eu li esse projeto, que eu entendi que ndo seria um 

projeto do prefeito Simao, pela pessoa dele que eu conhego, esposo de 

uma professora a gente aqui quer garantir direitos, e ndo tirar direitos, ¢ 

para isso que fomos votados aqui para melhorar a vida da populagdo 

entdo aqui a gente estd, para melhorar em cada secretaria em cada 

situa¢do, e nunca tirar esse ¢ meu entendimento como vereadora, eu 

quero aqui Simdo dar meus parabéns a V.Exa. pela retirada desse 

projeto, também quero aqui falar a cerca da vinda da senadora aqui 

cancelada, por conta de uma agenda no palacio do planalto, com o 

presidente Lula, eu até encaminhei ao grupo dos vereadores, o oficio 

que a senadora dentro de 48h recebeu, e ela me disse Dora eu ndo 

consigo esta ai, precisando esta em uma solenidade as 19:00h da quinta 

feira, estd aqui em Alagoinha as 09:00h seria impossivel, entdo ela me 

deu trés datas 15, 17 e 18, e eu e o prefeito Simdo escolhemos 18, pois 

sera em uma segunda feira, entdo todos estdo convidados, que ¢ um 

momento que a gente tem que pedir a uma senadora da republica, uma 

representante de Pernambuco melhorias para a nossa populagio, esse ¢ 

o resultado da politica democratica, também falar aqui que oficializei 

com a senadora um pedido aqui da comunidade do sitio sdo José, da 

associa¢do do companheiro Edno de Brasilino um recuso de emenda da 

comissdo, de or¢camento da unido para 2025, para esse ano ainda 

compra de cisternas da codevasp, ndo sei quantas cisternas cem mil 

reais vai dar pra fazer, mas eu acredito que vai dar pra atender a varias 

familias que estdo, naquela comunidade que ndo tem um agude grande 
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que ndo consegue coletar agua ou receber através do programa mais 

agua para a nossa populag@o entdo esta aqui feito o pedido, pedir aqui 

também (junior pega a palavra) vereadora Dora obrigada pela parte ¢ 

muito importante esse negocio das cisternas nos temos também Lage 

Grande que tem assentamentos e temos carrapicho, veio um projeto 

agora das casas, mais ndo foram contemplados,por que também nao 

tem pessoas morando nas casas, mas também por que a gente nio 
consegue fazer o pedido até a celpe ai depois seria bom a gente fazer 

um oficio aqui e pegar na mio da senadora para que pudesse para que 

pudéssemos instalar a luz elétrica, muitos assentados ndo estdo 

morando por causa da energia que ndo tem dai ndo foram contemplados 

com as cisternas por que ndo estdo morando 14, entdo vereador Junior 

segunda feira faga o oficio que entregamos em maos, gostaria também 

falar aqui a cerca dos profissionais de saude, pedir aqui uma atengéo 

especial ao prefeito Sim@o, a gente sabe que 0 nosso municipio ¢ quem 

tras e carrega a saude € os profissionais de satde, os nossos enfermeiros 

em especial aos nossos dentistas, eles recebem um salario de treze 

anos, eles ndo tiveram aumento em treze anos, hoje o dentista ndo so6 

em Alagoinha, mas na maior parte das cidades do nosso estado recebe 

trés mil reais, quando desconta eles ndo recebem dois mil e setecentos 

reais, veja um profissional tdo importante para saude da populagao, por 

que a saude comega pela boca entdo esse ano o governo federal 

assumiu a mais ou menos dois anos esta colocando incentivo para 

custeios e mais incentivos, entdo eu queria muito que o nosso prefeito 

Simio, instituisse até mesmo o ano que vem as equipes que O 

municipio receber um valor a mais, se os profissionais estiverem 

satisfeito com os salarios que recebe, entdo entrara mais dinheiro entdo 

eu queria que o prefeito Simdo mandasse o projeto de lei para que a 

gente pudesse, ndo ¢ muito era dar um incentivo para esses 

profissionais que atendem nossa populagdo de ponta entdo ¢ isso que eu 

estou hoje aqui pedindo muitos municipios ja instituiram a lei, conversa 

com a categoria para melhorar, no mais eu quero da o meu boa noite 

aqui, acho que é uma agdo, que se os nove vereadores aqui mandar um 

oficio para a policia militar do nosso oitavo batalhdo para pedir pra 

fazer rondas naquela populagdo do Campo do Magé a Socorro, o 
e — 
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pessoal jovem estdo fazendo racha com moto e o pessoal manda video 

e colocando a vida deles em risco, ¢ a vida de quem trafega ali, o 

pedestre, um pai de familia estd uma situagao absurda, entdo presidente 

Matheus ¢ necessario que a gente faga esse oficio e entregando a eles 
para que eles fagam essa ronda de uma forma, ja que os pais ndo 

conseguem segurar esses jovens até mesmo os adultos, a policia 

comegar a fazer essa ronda la que eles comecem a ter pelo menos medo 
de serem abordados eu acho que isso ¢ uma questdo dessa casa abragar 

e a gente pedir essa ronda a policia militar, no mais o meu boa noite a 

todos até a proxima semana se Jesus assim nos permitir. 
Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza entrara em 1° 

votacio Projeto de Lei n° 015/2025, dispde sobre as diretrizes 

or¢camentarias para o Exercicio de 2026 e da outras providéncias, o 

Vereador que for a favor do referido Projeto de Lei permanega sentado, 

quem for contra, levante-se? Aprovado por Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 17" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 17° 

Sessdo Ordinaria sera no dia 19 de Agosto de 2025, terca-feira no 

horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 12 de Agosto de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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